



Страницы школьной жизни

Туристская среда шагает по стране



27 апреля в г. Красноуфимск прошли открытые соревнования субъектов РФ по спортивному туризму на пешеходных дистанциях «ТУРИСТСКАЯ СРЕДА ШАГАЕТ ПО СТРАНЕ».

Более 110 туристов разного возраста прошли спортивную дистанцию 1 и 2 класса, проверили свою ловкость и выносливость на этапах «переправа по параллельным перилам», «навесная переправа», «переправа по бревну», «спуск» и «подъем».

Яркие флажки, весёлая музыка и, что не маловажно, отличная солнечная погода способствовала нашей команде спортивного туризма «Вертикаль» стать призерами и победителями. На дистанции первого класса Дарья Веденькова заняла ПЕРВОЕ место среди девочек, среди мальчиков Виталий Гилев занял почетное ТРЕТЬЕ место. На дистанции второго класса София Кондрашина заняла ТРЕТЬЕ место. Поздравляем! Так держать!

Руководитель команды «Вертикаль» Черемнов К.Ю.

В этом выпуске:

Туристская среда шагает по стране	1
День Победы!	2
Пять шагов, чтобы остановить ВИЧ	3
Фестиваль военно-патриотическ. песни	4
Последний звонок 2022	5
Русской речи государь	6



День Победы!



атмосфера. Все ребята в парадной форме, у многих в руках фотографии ветеранов Великой Отечественной Войны, кто-то с флажками и воздушными шарами, у всех на груди георгиевские ленточки. В 09.45 утра началось праздничное шествие «Бессмертного полка» - сотрудники школы, обучающиеся и жители села двинулись к Обелиску, где прошло торжественное мероприятие, посвященное 77-й годовщине Великой Победы.

День Победы!

Война закончилась, и пушки замолчали,
И годы сгладили великую беду,
И мы живем, и мы опять весну встречаем,
Встречаем День Победы - лучший день в году...

День Победы – замечательный праздник, в этот день мы вспоминаем о великой Победе и о тех, кто отдал свои жизни ради неё. Так было и в этом году... С утра 9 мая в школе чувствовалась особая



Пять шагов, чтобы остановить ВИЧ



Ежегодно в третье воскресенье мая проводится Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД». В рамках акции 13 мая с обучающимися проведено мероприятие «Пять шагов, чтобы остановить ВИЧ».

Ученикам рассказана информация о ВИЧ-инфекции, способах передачи и заражениях ВИЧ, стадии заболевания приводящих к СПИДу. Напомнили классу о том, что никто не застрахован от трагедии ВИЧ-инфекции. Это возможность показать всем реальную близость опасности и объяснить каждому, как этого избежать. В завершении был произведен эксперимент с водой, которая символически обозначает кровь и другие жидкости человеческого организма, с которыми может переда-

ваться ВИЧ. Задача эксперимента дать группе понять, как быстро распространяется ВИЧ – инфекция. Обучающиеся взяли стаканчики с водой и в процессе общения начали переливать воду друг другу, не задумываясь о том, что в один стаканчик добавлен крахмал «инфекция», после общения группе было предложено, как бы пройти тест на ВИЧ-инфекцию. Проводя тест – капая в воду йод, вода, в которой есть хоть немного крахмала, окрашивается в синефиолетовый цвет. Обучающиеся сразу увидели наглядный результат: крахмал был всего в одном стаканчике, а теперь – почти во всех. Помните! Наша жизнь – в наших руках!



Педагог-организатор ОБЖ Черемнов К.Ю.

Фестиваль военно-патриотической песни

Каждый год в майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших воинов, кланяется живым. Много лет прошло с того незабываемого дня, когда смолкли последние залпы сражений, когда в Берлине была поставлена победная точка кровопролитной войны, длившейся 1418 дней и ночей.

Война и песня, что может быть общего? Кажется бы, тяготы и страдания военного времени не оставляют места для песен. И, тем не менее, песня всегда сопровождала солдата!

*А песни ходят на войну.
А песню любят свято.
За всех людей, за всю страну
Она хранит солдата.*

19 мая совместно с Чувашковским СДК и Чувашковским территориаль-

ным отделом прошел фестиваль военно-патриотической песни «Слава тебе, победитель солдат!», с целью пропаганды патриотического воспитания среди детей и подростков.

Интересно и трогательно прошел наш фестиваль, посвященный песням о войне, посвященный памяти тех, кто отдал свои жизни за наше будущее. Но есть память, которой не будет конца- это наша память и память подрастающего поколения.

Хочется поблагодарить всех участников фестиваля, педагогов за подготовку обучающихся.

Хорошо просыпаться и знать, что у тебя впереди прекрасный день, что тебе ничего не угрожает и что все мечты сбудутся. Хорошо быть счастливым и де-

лать счастливыми других, а это в наших с вами силах.



Последний звонок 2022



21 мая в школе прошёл праздник Последнего звонка, праздник, когда для наших дорогих девятиклассников прозвучал последний школьный звонок.

В школе этот праздник постарались сделать красивым и запоминающимся. Готовились все: родители, учителя, ученики и, конечно же, виновники торжества, они разучива-

ли песни и учились танцевать вальс.

В этот праздничный день выпускники принимали последние напутствия от своих, ставших такими родными учителей, родителей и руководства школы. Директор, В.Н.Дубовской зачитал приказ о допуске учеников к экзаменам и поздравил ребят с окончанием школы.

Тёплые слова в адрес девятиклассников сказали представители ДК «Заря», заведующая сельской библиотекой Герасимова Л.В., глава Чувашского ТО Г.И.Радченко. Также своих старших товарищей поздравили первоклассники и обучающиеся 8 класса, которые в сентябре принимают от них «эстафетную палочку».

Выпускники сделали множество памятных фото, которые в будущем подарят им тёплые воспоминания о минувших школьных днях.

Мы все желаем нашим выпускникам, успехов в сдаче экзаменов, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!



В течение учебного года обучающиеся 6 класса, под чутким руководством учителя русского языка и литературы Полежаевой Ирины Павловны, кропотливо работали над проектом о жизни и заслугах Владимира Ивановича Даля - русского писателя, этнографа и лексикографа, собирателя фольклора, вошедшего в историю в качестве составителя знаменитого Толкового словаря и сборника пословиц и поговорок.

И вот, 26 мая, после уроков, ребята в необычном для защиты проектов формате представили результаты своей работы, организовав небольшое мероприятие для обучающихся начальной школы и учителей.

Ведущие поведали нам



историю жизни выдающегося литератора, провели с ребятами викторину на знание пословиц, инсценировали занимательную сценку о разговоре двух подружек, которые общались друг с другом используя только пословицы Владимира Ивановича, отчего диалог их позабавил всех присутствующих. По окончании мероприятия шестиклассники отправились пить чай с пирогами, которые всё это время своим видом и ароматом создавали комфортную и душевную атмосферу.

Большое спасибо ребятам и их руководителю за организацию такого замечательного мероприятия!



Идея выпуска: Черемнова Анастасия Андреевна

Материалы подготовлены: Черемновой А.А., участниками детского объединения «Компьютерный дизайн», Черемновым К.Ю.

Верстка: Черемнова А. А.

Наш адрес: 623317 Свердловская область, Красноуфимский район, с. Чувашково, ул. Школьная №2

Телефон 6-27-45